

## Mezinárodní konference o inženýrském vzdělávání – ICEE'2003

**Letošní ročník Mezinárodní konference o inženýrském vzdělávání ICEE'2003 probíhal ve dnech 22.–25. července ve španělské Valencii. Pro připomenutí uvedme, že předchozí ročníky byly konány: v roce 2002 v Manchesteru, v roce 2001 v norském Oslu, v roce 2000 na ostrově Tchaj-wan, v roce 1999 v Ostravě na VŠB-TU Ostrava, v roce 1998 v Rio de Janeiru v Brazílii, v roce 1997 v Chicagu v USA.**

Během jednání byla také navázána bližší spolupráce s Universidad Politécnica de Valencia a podepsána Rámcová smlouva o spolupráci.

Konference ICEE'2003 opět v mnohém navázala na předchozí úspěšné ročníky a zajistila tak pokračování dů-



Vlastního jednání konference se zúčastnili zástupci špičkových technických vysokých škol a univerzit z celého světa. Program konference byl zahájen plenárním zasedáním, po němž následova-

bíčkovi, CSc., Dr. h. c. stal opět představitel českého inženýrského vzdělávání a naši vysoké školy – rektor prof. Ing. Tomáš Čermák, CSc.

Dalším důležitým okamžikem byl

ležitě diskuse o inženýrském vzdělávání v novém tisíciletí. Účastníci konference si vyměnili své názory týkající se nejen nové formy a struktury studia, ale také jeho obsahu, do něhož je



la jednání v jednotlivých odborných sekcích. Tato jednání byla navíc vhodně prokládána prezentacemi posterů.

Mezi pro českou delegaci nejvýznamnější okamžiky celé konference lze jistě zařadit volbu nového předsedy Mezinárodního řídicího výboru, kterým se po prorektoru prof. Ing. Václavu Rou-

podpis smlouvy o pořádání mezinárodní konference ICEER 2004, jejíž organizací byla pověřena právě naše VŠB-Technická univerzita Ostrava. Tato významná celosvětová akce se bude konat 27.–30. června na hradě Bouzov. Veškeré informace jsou uvedeny na adrese: <http://iceer.vsb.cz>.

potřeba aktuálně zahrnout nejnovější poznatky výzkumu a vývoje.

Příští ročník Mezinárodní konference o inženýrském vzdělávání ICEE'2004 se uskuteční tentokrát na Floridě.

**Doc. Ing. Farana Radim, CSc.**  
**Katedra automatizační techniky FS**  
**Foto: autor**

